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3. Změnu pohybu tělesa způsobuje výsledná síla působící na těleso

Úkol 10

Kombinací pevné a volné kladky získáme kladkostroj. Zkonstruujte kladky a kladkostroj 
podle návodu a zaznamenejte, jakou silou musíte působit, abyste vytáhli stejný náklad. 
Cílem závěru je zhodnotit, kdy je vytahování nákladu nejjednodušší. 

Hodnota na siloměru

1. měření: 1. měření: 1. měření: 1. měření:

2. měření: 2. měření: 2. měření: 2. měření:

3. měření: 3. měření: 3. měření: 3. měření:

Údaje přeneste do grafu: 

Závěr a odpověď na výzkumnou otázku:

1. měření

2. měření

3. měření

bez kladky pevná kladka volná kladka kladkostroj


